

Встреча с командованием воздушных сил и ПВО - 8 /Feb/ 2018

Сегодня утром (четверг), в день славной годовщины исторической присяги на верность имаму Хомейни летчиков военно-воздушных сил 19 бахмана 1357г., Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с группой командиров и представителями личного состава военно-воздушных сил и противовоздушной обороны армии страны.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что такие божественные дни и важные революционные даты служат консолидации и твердости исламского режима, и затем подчеркнул: «Благодаря милости Всевышнего, в этом году день 22 бахмана по сравнению с предыдущими днями 22 бахмана будет еще более зрелищным».

Лидер Исламской революции назвал день 19 бахмана 1357г., а также другие важные даты исламской революции как событие, значение которого превышает простое воспоминание, вызывающее гордость, и добавил: «Все эти божественные дни, относящиеся к датам периода исламской революции, а также к важным событиям 39-ти летней давности, являются основой приумножения резерва и капитала исламской революции, они способствуют большему укреплению основ исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал исламскую революцию как живую истину, и, подчеркнув, что нынешняя твердость и прочность революции превосходит первый период ее существования, сказал: «Сегодняшние революционеры более осведомленные, более твердые и более проникательные, чем революционеры первых дней революции, именно поэтому революция продвинулась и эволюционировала».

Лидер Исламской революции сказал, что перемены и изменения, подобно другим живым существам, являются частью природы и сущности революции, добавив при этом: «Сейчас, когда наша революция вступает в свое сорокалетие, ее принципы и положения остались незыблемыми и прочными, но на этом могучем и плодоносном древе появились новые и свежие плоды».

Главным очагом борьбы врагов с исламской революцией Верховный Лидер революции назвал предотвращение возникновения новых плодов, продолжительность и выносливость революции, и заявил: «Под словом «враги» я имею в виду тех, чьи покорные ставленники созданного ими марионеточного режима в столь уязвимом регионе были свергнуты с победой исламской революции, и во главе их стоит правительство Соединенных Штатов».

Подчеркнув всевозможные и разнообразные способы и методы врагов, используемые для борьбы с исламской революцией, Верховный Лидер революции сказал: «Они используют так называемых ученых и мнимых теоретиков, наемных газетчиков, обозревателей и шутов, все возможности виртуального пространства, чтобы оказать воздействие на народ. Однако совершенно неожиданно в один из божественных дней, подобно дню 22 бахмана, или 9 дея 1388года, или 9 дея нынешнего года, и после них, - стихийным бурным народным шествиям, поток людей вышел на площади и, выкрикивая единые лозунги, разбил в пух и прах все планы врагов».

Лидер Исламской революции отметил, что усилия недоброжелателей и недругов иранского народа превосходят меры и действия, предпринимаемые врагами в виртуальном пространстве, и заметил: «Они используют санкции, чтобы создать для нас экономические проблемы, однако тот же народ из своей любви к исламской революции широкими рядами вышел на площади, способствуя еще большей прочности и твердости исламской революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что шествие 22 бахмана этого года служит образцом преданности и любви народа к революции, и добавил при этом: «В этом году из-за болтовни некоторых американских политиков народ почувствовал, что враг притаился в засаде и собирается совершить подлость, и поэтому с помощью Господа участие народа в шествии 22 бахмана нынешнего года будет более горячим, бурным и активным, чем раньше».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции подчеркнул, что принципиальная политика исламского режима исходит из исламской революции, сказал: «В числе принципиальной политики исламского режима значится экономическая, культурная, политическая независимость и безопасность, свобода и всесторонний материальный и духовный прогресс, и в некоторых областях, особенно, в науке и технологиях, мы достигли впечатляющих успехов».

В качестве другой принципиальной политики исламского режима Верховный Лидер революции назвал социальную справедливость, и отметил: «Под социальной справедливостью подразумевается ликвидация дистанции между народом, и, конечно же, в этом вопросе у нас есть еще недостатки и упущения, и то, что следовало выполнить, еще не сделано, однако все должны знать, что мы не отказались от принципов этой политики и будем со всей серьезностью претворять ее в реальность».

Одним из путей воплощения социальной справедливости Верховный Лидер революции назвал борьбу с насилием и коррупцией, и добавил: «Борьба с насилием и коррупцией очень трудна, и, как я говорил несколько лет назад, коррупция подобна мифическому многоголовому дракону, уничтожение которого является делом нелегким и непростым, но обязательным».

Лидер Исламской революции заявил: «Отношение к коррупции и насилию среди государственных чиновников и борьба должна вестись еще острее и серьезнее, чем в других случаях, все руководители и управленцы страны должны внимательнее отнестись к этому вопросу».

Лидер Исламской революции сказал, что стойкость перед коррупцией и насилием на международном уровне и их порицание составляют часть принципиальной политики исламского режима и заметил: «Сегодня самым беспощадным и безжалостным сообществом в мире является правительство Америки, оно даже хуже дикого ИГИЛа».

Напомнив всем, что ИГИЛ создали сами американцы, и действующий президент США сказал об этом в своей предвыборной кампании, заявил: «Помимо создания ИГИЛ, американцы еще и поддерживали эти группировки, и предполагается, что обучение некоторым насильственным и зверским методам также происходило при участии специальных американских служб, подобно Блэквотер. Но при всех этих жестокостях и зверствах американское правительство в своей международной пропаганде выставляет себя защитником прав человека и обездоленных, прав животных, поэтому, раскрывая правду, их нужно опозорить и подвергнуть всеобщему порицанию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что поддержка 70-ти летнего насилия, оказываемого на палестинский народ, а также покровительство геноцида йеменского народа и насилие в отношении его служат очевидными примерами американского насилия, добавив: «Инфраструктура Йемена и угнетенный народ этой страны каждый день подвергаются бомбардировке со стороны американских союзников с помощью американского вооружения. Однако американское правительство не обращает на это никакого внимания и не выражает против этого своего протеста. Но при этом предельно нагло, демонстрируя несколько железных прутьев, выражает безосновательные претензии на отправку иранского оружия».